



AVISO LEGAL

Web oficial de Santander MAPFRE Hipoteca Inversa, E.F.C., S.A., Sociedad Anónima inscrita en el Registro Mercantil de Madrid, al tomo 42971, Folio 162, Hoja M-759527, inscripción 1ª, y en el Registro de Establecimientos Financieros de Crédito del Banco de España con el número 8845, de nacionalidad española, con domicilio social en Madrid, C/ Juan Ignacio Luca de Tena 11-13 (28027) Madrid, con N.I.F. A-09641549, y sujeta como Establecimiento Financiero de Crédito a la supervisión del Banco de España.

La información proporcionada en el sitio Web tiene la finalidad de dar a conocer el producto de Hipoteca Inversa de Santander MAPFRE Hipoteca Inversa, E.F.C., S.A., así como las principales características del mismo, e información sobre la propia Compañía.

Producto comercializado a través de la red de oficinas de Banco Santander, S.A. con NIF A-39000013, y a través de MAPFRE España, Compañía de Seguros y Reaseguros, S.A., con NIF A-28141935.

La información facilitada a través de este sitio web es de carácter orientativo, por lo que la información de los productos proporcionada no es vinculante.

CONDICIONES GENERALES DE USO

Santander MAPFRE Hipoteca Inversa, E.F.C., S.A. realiza sus mejores esfuerzos para mantener el sitio web en buen funcionamiento, y manteniendo los contenidos debidamente actualizados. No obstante, no garantiza la disponibilidad y continuidad en el acceso al sitio web ni la inexistencia de errores en sus contenidos, así como tampoco que estos últimos sean oportunamente actualizados.

PROPIEDAD INDUSTRIAL E INTELECTUAL

Santander MAPFRE Hipoteca Inversa, E.F.C., S.A. es el titular, o en su caso ha obtenido la correspondiente licencia de explotación de todos Los derechos de Propiedad Intelectual y derechos de explotación y reproducción de esta web, de sus páginas, pantallas, la información que contienen. Su apariencia y diseño son propiedad exclusiva de ésta salvo que se especifique otra cosa. Todas las denominaciones, diseños y/o logotipos que componen esta página son marcas debidamente registradas. Cualquier uso indebido de los mismos por persona diferente de su legítimo titular podrá ser perseguido de conformidad con la legislación vigente. Los derechos de propiedad intelectual y marcas de terceros están destacados convenientemente y deben ser respetados por todo aquel que acceda a la web. Solo para uso personal y privado se permite descargar los contenidos, copiar o imprimir cualquier página de esta web. Queda prohibido reproducir, transmitir, modificar o suprimir la información, contenido u advertencias de esta web sin la previa autorización escrita de Santander MAPFRE Hipoteca Inversa, E.F.C., S.A.

Santander MAPFRE Hipoteca Inversa, E.F.C., S.A. se reserva la facultad de efectuar, en cualquier momento, cuantos cambios y modificaciones estime convenientes, pudiendo hacer uso de tal facultad en cualquier momento y sin previo aviso.